DİKKAT!  Lütfen Burayı İyi Okuyunuz!
Aşağıda yazan proje bilgileri size ilham olması açısından paylaşılmıştır. Direk kopyala yapıştır yapmayınız. Kendi cümleleriniz ile eklemeler ve değiştirmeler yapınız. Aksi Durumda Yüzlerce kişinin projesi geri dönecektir. Özellikle Proje Adı ve Amacını okulunuza göre düzenleyiniz.
Ekstra Sormak istedikleriniz için: 
www.instagram.com/oyunlarlafen
Hesabından iletişime geçiniz.
Proje – 1  (Diğer Projeler İnstagram Hesabında )
Alt Proje Adı: (Projeyi Tanıtacak Kısa isim)
Çöp Canavarı
Alt Proje Türü: (Tasarım-İnceleme-Araştırma)
Tasarım
Alt Proje Alanı: (Akıllı Ulaşım Sistemleri - Finansal Okuryazarlık - Nesnelerin İnterneti - Algoritma / Mantıksal Tasarım - Giyilebilir Teknolojiler - Robotik ve Kodlama - Bilim Tarihi - Göç ve Uyum - Sağlıklı Beslenme – Biyoçeşitlilik - Görsel ve İşitsel Sanatlar - Sağlık Teknolojileri – Biyotaklit - Havacılık ve Uzay – STEAM - Büyük Veri İnsan Hakları ve Demokrasi - Su Okuryazarlığı - Değerler Eğitimi - Kültürel Miras - Sürdürülebilir Kalkınma - Dijital Dönüşüm - Malzeme ve Nanoteknoloji - Tarım Teknolojileri ve Seracılık - Doğal Afetler ve Afet Yönetimi - Medya Okuryazarlığı - Yapay Zekâ - Ekolojik Denge - Milli Teknoloji
Hamlesi - Yenilenebilir Enerji)
Robotik ve Kodlama
Alt Proje Amacı: (En Az 20 – En Fazla 50 Kelime)
21. Yüzyıl Becerilerinden olan ve kodlama ve yazılım bilgisini stem uygulamaları içerisinde harmanlanmasıyla günlük hayattaki işleri kolaylaştıracak ve ufku genişletecek tasarımlar yapmak.
Alt Proje Yöntemi:(En Az 50 – En Fazla 150 Kelime)
Projenin yapılış aşamasında ilk önce hazır olan çöp kutularının eksiklerini kapatmaya yönelik olarak temassız olarak çalışacak ve daha fazla hijyen sağlayarak yaşamımızı kolaylaştıracak çöp kutusu tasarladık. Çöp kutumuzda mesafe sensörü ile hareket algılandıktan sonra sensörden gelen komut arduinoya iletilecek; arduino, aldığı komutu servo motora aktararak kapağın açılmasını sağlayacak. Arduinoda kullandığımız kod ile kapağın kaç saniye açık kalacağını ve kapanacağını biz belirleyebileceğiz. Belirlediğimiz zaman dolduktan sonra arduino, servo motora zıt yönlü çalışma komutunıu verecek ve kapak kapanacaktır.
Alt Projeden Beklenen Sonuç: (En Az 50 – En Fazla 150 Kelime)
	Zaman geçtikçe nüfus artmakta ve nüfus artışı ile birlikte tüketim de artmaktadır. Zamanı yetiştirememe ya da geliştirilen olumsuz alışkanlıklar sonucunda özellikle paketli ve hazır yiyeceklere yönelmekteyiz. Tabi bunun yanı sıra sadece besin alışkanlıkları değil aynı zamanda son dönemlerde maruz kaldığımız Coronavirüs hastalığından dolayı daha çok korunmaya bu nedenle de maske vb atıklarımızı atabilecek alanları seçmeye başlar olduk. 
Başkalarının dokunduğu alanlara dokunmak istememek en doğal hakkımız oldu. Bu nedenle sensörleri günlük hayatımızda sıklıkla görmeye başladık. İnsanları, bakteri ve mikropların yoğun olarak bulunduğu çöp kutularına temas etmeden çöplerini atabilmelerini sağlayabilmek adına projemizi tasarladık.
Projemizle birlikte kendi temassız çöp kutumuz ile coronavirüsten ve sonrasındaki kirlilikten korumak için, basit kod yazma, temel elektronik becerilerini geliştirme ve arduino ürünlerini günlük hayatta aktif kullanma becerilerini gerçekleştirmeyi amaçlamaktayız. Bu sayede temel becerileri edinerek kendi ihtiyaçlarımızı hazır almak yerine kendi tasarımımızı oluşturmayı ya da var olan bir ürünü revize ederek kazanmayı amaçlamaktayız
Projenin Demonte Hali: (18650 Lion Pil Hariç)
170 TL
Projenin Yapılmış Hali: (18650 Lion Pil Hariç) 
260 TL
Satın almak için İnstagram: OyunlarlaFEN

Projeye Ait Resimler Aşağıdadır:

