DİKKAT!  Lütfen Burayı İyi Okuyunuz!
Aşağıda yazan proje bilgileri size ilham olması açısından paylaşılmıştır. Direk kopyala yapıştır yapmayınız. Kendi cümleleriniz ile eklemeler ve değiştirmeler yapınız. Aksi Durumda Yüzlerce kişinin projesi geri dönecektir. Özellikle Proje Adı ve Amacını okulunuza göre düzenleyiniz.
Ekstra Sormak istedikleriniz için: 
www.instagram.com/oyunlarlafen 
Hesabından iletişime geçiniz.
Proje – 1  (Diğer Projeler İnstagram Hesabında )
Alt Proje Adı: (Projeyi Tanıtacak Kısa isim)
Minyatür Denge Robotu (Hoverbord) Yapıyorum!
Alt Proje Türü: (Tasarım-İnceleme-Araştırma)
Tasarım
Alt Proje Alanı: ( Akıllı Ulaşım Sistemleri - Finansal Okuryazarlık - Nesnelerin İnterneti - Algoritma / Mantıksal Tasarım - Giyilebilir Teknolojiler - Robotik ve Kodlama - Bilim Tarihi - Göç ve Uyum - Sağlıklı Beslenme – Biyoçeşitlilik - Görsel ve İşitsel Sanatlar - Sağlık Teknolojileri – Biyotaklit - Havacılık ve Uzay – STEAM - Büyük Veri İnsan Hakları ve Demokrasi - Su Okuryazarlığı - Değerler Eğitimi - Kültürel Miras - Sürdürülebilir Kalkınma - Dijital Dönüşüm - Malzeme ve Nanoteknoloji - Tarım Teknolojileri ve Seracılık - Doğal Afetler ve Afet Yönetimi - Medya Okuryazarlığı - Yapay Zekâ - Ekolojik Denge - Milli Teknoloji
Hamlesi - Yenilenebilir Enerji)
Robotik ve Kodlama
Alt Proje Amacı: (En Az 20 – En Fazla 50 Kelime)
21. Yüzyıl Becerilerinden olan ve kodlama ve yazılım bilgisini stem uygulamaları içerisinde harmanlanmasıyla günlük hayattaki işleri kolaylaştıracak ve ufku genişletecek tasarımlar yapmak.
Alt Proje Yöntemi: (En Az 50 – En Fazla 150 Kelime)
Projenin yapılış aşamasında ilk önce 3D yazıcı ile çıktı alarak ya da Minyatür denge robot parçalarını temin ederek arduino ve redüktörlü tt motorlar kullanıp bu motorların çalışma prensiplerini ve kodlama sistemlerini çözeceğiz. Aktif olduğu her anda üzerinde bulunan denge sensöründen gelen verileri işleyip sadece iki teker üzerinde dengede durmasını sağlayacak kodu yazmak. Bunun için Arduino, mpu6050 sensör, L298N Motor sürücüsü, Anahtar ve Redüktörlü motorlar kullanılacaktır.
Alt Projeden Beklenen Sonuç: (En Az 50 – En Fazla 150 Kelime)
Kodlamanın temellerinden olan Arduino, Scratch, Code org gibi platformlarda hâlihazırda kodlama ile ilgili basit öğrenmeler sağlanmaktadır. Fakat bu öğrenmeleri daha akılda kalıcı hale getirmek için ortaya somut bir ürün koyarak onun üzerinde işlemler yapmak çok daha önemlidir. Bunun için mini dengede duran robotumuzu tasarlamayı seçtik. Bu şekilde ne yaptığını bilen, öğrenmek istediği bilgiye ulaşmakta en basit yolu bulabilen, problem çözme becerilerini hayata yansıtabilecek bir şekilde öğrenmeyi sağlayacağız. Her şeyden önemlisi kendi yaptığı ürünün somut halini kendi komutları ile görmüş olacak.


Projenin Demonte Hali: (18650 Lion Pil Hariç)
189 TL
Projenin Yapılmış Hali: (18650 Lion Pil Hariç) 
299 TL
Satın almak için İnstagram: OyunlarlaFEN

Projeye Ait Resimler Aşağıdadır:
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